ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
O Senhor dos anéis
Saturno é muito conhecido pela beleza de seu sistema de anéis, descobertos por Galileu Galilei, com a ajuda de um telescópio, em 1610. Mas apesar da fama de Saturno, possuir anéis não é uma característica exclusiva desse planeta. Todos os outros gigantes do sistema solar – Júpiter, Netuno e Urano – também os possuem. Descobertos entre 1977 e 1989, esses anéis permaneceram ocultos por tanto tempo, porque são bem menores e menos brilhantes e, por isso, invisíveis da Terra.

Maria Ramos. Disponível em: <http://www.invivo.fiocruz.br/cgi/cgilua.exe/sys/start.htm?infoid=821&sid=9>.
(Fragmento).
Questão 1 – Sublinhe o advérbio de intensidade a seguir:
“Saturno é muito conhecido pela beleza de seu sistema de anéis [...]”
Questão 2 – O advérbio sublinhado acima intensifica o sentido de:
(     ) um verbo. 
(     ) um adjetivo. 
(     ) um advérbio. 
Questão 3 – Observe:

“[...] esses anéis permaneceram ocultos por tanto tempo, porque são bem menores [...]”
Nesse trecho, o vocábulo “bem” desempenha a função de:
(     ) substantivo. 
(     ) advérbio de modo. 
(     ) advérbio de intensidade. 
Questão 4 – Na passagem “[...] e menos brilhantes e, por isso, invisíveis da Terra.”, há um advérbio de intensidade. Identifique-o: 
______________________________________________________________________________
Questão 5 – O advérbio de intensidade, identificado na questão anterior, compõe: 
(     ) um objeto. 
(     ) um sujeito. 
(     ) um predicativo do sujeito. 
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